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1.

Pii nahravce ceské véty “Prisel jsem pozdé” doslo k prebuzeni. Kterd z véd, tykajicich se zpracovani fec¢i, tuto chybu
odhali ?

A. zpracovani signalu.
B. syntaxe.

C. lexikologie.

D. fonologie.

. Diskrétni Fourierova transformace na N bodech ma rozliSeni ve frekvenci

A. 1 Hz.

B. F, Hz.

C. F5/N Hz.
D. F,/N? Ha.

. Filtr FIR desatého radu

A. nemusi mit zddnou pamét.

B. musi si pamatovat 10 predchézejicich vzorku vystupu.
C. musi si pamatovat 10 predchézejicich vzorku vstupu.
D. musi mit pamét pro cely fecovy ramec.

. Pokud by fecovy signal obsahoval stejnosmérnou slozku, pak kratkodoba energie takového signalu bez ustfednéni

A. bude zatizena Sumem se stfedni hodnotou rovnou hodnoté ss. slozky.
B. bude vychylena do zapornych hodnot.

C. bude stejna jako u signalu po ustiednéni.

D. bude vychylena do kladnych hodnot.

. Artikulaé¢ni trakt je ve zpracovani reci nejcastéji modelovan

A. generdtorem impulsu

B. filtrem s koeficienty, které jsou pevné.

C. filtrem s pevnymi koeficienty, které jsou nasobeny kratkodobou energii
D. filtrem s ¢asové proménnymi koeficienty.

. Mel-frekvenéni cepstrum pokryva pii vypoctu vyssi frekvence méné filtry, protoze

A. intenzita zvuku na vysokych frekvencich je nizka.

B. intenzita zvuku na vysokych frekvencich je vysoka.

C. hlasivky produkuji na vysokych frekvencich pouze velmi dzkopdsmovy
Sum.

D. frekven¢ni rozliseni ucha se smérem k vyssim frekvencim zhorsuje.

Odhad spektralni hustoty vykonu pomoci 10-ti koeficientiit LPC produkuje

A. odhad, na kterém bude zfetelné vidét struktura nasobku frekvence zakladniho ténu.

B. vzdy konstantni — “plochou” — spektralni hustotu.

C. vyhlazeny odhad, na kterém budou vidét pouze formanty.

D. velmi nepfesny odhad, ktery se nebude ani v zakladnim tvaru shodovat s odhadem ziskanym pomoci DFT.

. Normalizovana cross-korela¢ni funkce méa oproti standardni autokorelaci nasledujici vyhodu:

A. je méné vypocetné naro¢nd.

B. je méné nachylna na zménu fecnika.

C. odhaduje koeficienty vzdy ze stejného poctu vzorku.

D. odhaduje koeficienty vzdy srovnanim vstupniho fe¢ového signalu s referenci namluvenou jinym fe¢nikem.

. Chcete efektivné zakédovat dvouprvkové vektory x, které lezi v roviné x1-xo na kruznici. Kviuli patentovym poplatkam

maéte zakdzano pouziti vektorového kvantovani. Pouzijete

. nezavislé skalarni kvantovani obou slozek.

. transformaci kruznice na piimku, napf. pomoci pfevodu na modul a argument komplexniho ¢&isla.
. nebudete kédovat vubec.

. zaplatite patentové poplatky, at jsou v jakékoliv vysi.
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